



众望之上再续销售传奇



## 汇林绿洲 10 号 11 号楼盛大开盘

□记者 曹丹 文/图

**本报讯** 美好的事物之所以值得等待,是因为它的到来从不会让人失望。5月6日,万众期待的周口本土名盘汇林绿洲一期10号、11号楼在其营销中心盛大开盘。近800名客户抢购204套房源,开盘3小时内,所推房源劲销八成,其中139平方米的经典户型受到市民热捧,开盘30分钟已基本售罄。自2017年1月7日开盘热销以来,2018年,汇林绿洲再一次书写了周口楼市的销售传奇。

当天上午,中雨裹挟着寒风哗哗而下,可是雨水挡不住客户选房的脚步,低温降不市民置业的热情。8点,离

开盘还有一个半小时,汇林绿洲营销中心前广场的等候区已座无虚席,有的客户与家人讨论着自己的购房想法,有的看着手中的户型图低声私语,现场气氛热烈,一场轰轰烈烈的“抢房大战”即将上演。

9点半,开盘仪式在优美的舞蹈中拉开了帷幕。周口汇林置业有限公司营销经理肖森发表致辞。她说:“汇林置业将秉承‘和谐社会,责任地产’的开发理念,坚持以市场为导向,以业主的需求为己任,创新时代居住模式,引领宜居居住理念,为周口人民奉献更多更好的精品,为周口的城市建设增光添彩!”

开盘正式开始后,现场气氛达到高

潮。许多被叫到号的客户以冲刺的速度迅速选房、签合同、交订金、抽奖、领礼品,在汇林绿洲工作人员的指引下,每个环节都紧张而有序。而等待区的客户内心焦急如焚,精彩的节目也无心观看,只希望主持人快点叫到自己的号码,生怕自己中意的房源被其他客户抢先选走。“我就看中汇林绿洲项目位置好、环境好、五证齐全,今天我是势在必得,这房子我买着放心,住着舒心!”刚刚签约完毕的王女士兴奋地说。

据悉,此次开盘的10号、11号楼位于汇林绿洲一期中央、“楼王”位置,建筑面积约81~140m<sup>2</sup>,超高得房率。瞰景高层,奢阔楼间距,采光充足、自然

通风通透、视野开阔。汇林绿洲运用中轴对称美学体系,以规整、大气之礼制,把建筑、景观、水系与园林自然结合,形成移步异景,步步皆景的视觉盛宴。创新性整合智能技术进社区,智能雾森系统,让空气中弥漫负氧离子;社区WIFI网络系统,漫步花园时业主也能随时随地分享好友动态;社区灭蚊系统、智能安防等,全力满足健康、舒适、安全的功能需求,用科技点亮智慧生活。汇林绿洲物业管理由绿洲物业担纲,专业的服务团队、先进的科技设备、人性化的管理水准,让物业服务充满人情味。每一位物业人员秉承“大处着眼,小处着手”的理念,每一次服务皆为业主着想,真正做到无微不至。

## 四大行上调北京首套房贷利率

## 释放什么信息

**新华社北京5月8日电** 记者日前证实,工、农、中、建四大国有银行本周起上调北京地区首套房贷款利率,最低利率从基准利率的1.05倍上调为1.1倍。

从基准利率的八五折、九折到“零折扣”直至现在上浮至1.1倍……作为楼市调控的有力措施之一,北京地区的首套房贷利率持续上行。不止是北京,去年以来,上海、深圳以及郑州等热点一二线城市的首套房利率也普遍上浮。

**北京四大行同时“行动”,因城施策适应楼市调控需要**

工行北京分行日前接受记者采访时表示,5月7日(含)以后网签并受理的首套房贷款,利率不低于人民银行基准利率的1.1倍。5月7日前已受理的,可按原利率政策执行,但应于5月31日前执行完毕。

建行北京分行表示,5月7日(含)起,新受理房贷业务,原则上首套房贷利率底线调整为基准利率的1.1倍。农行和中行也表示,本周开始执行首套房贷利率上浮到基准利率1.1倍的政策。

“是否执行利率上浮政策以网签为节点,前几天经纪人都在加班做材料,能网签的尽量提前,7日网签的购房者开始执行新的信贷政策。”北京市朝阳区某房地产中介经纪人张先生说。

四大行为何同时上调北京地区首

套房贷利率?中国社科院金融研究所银行研究室主任曾刚表示,这一方面是银行适应国家房地产市场调控的需要,另一方面也是银行从自身考虑,在资金成本上行、企业信贷需求旺盛的背景下,将资源配置到收益更高、流动性更好的领域。

业内人士指出,住房信贷政策是我国房地产调控的重要手段,当前我国热点城市的房地产调控仍需持续。以北京地区为例,去年底二手住宅交易量回升的态势一直延续到今年。今年以来,除2月份受到节日因素影响成交量下降外,1月份和3月份二手住宅成交量均超过1万套,分别达到1.04万套和1.1万套。

“在房住不炒的调控基调下,长效机制的健全与因城施策的施行,仍是房地产政策的发力点。当前,除了严格执行现有的限购、限价等政策,热点城市房贷调控力度的加强在意料之中。”安居客首席分析师张波表示。

记者了解到,在此之前,光大、中信、浦发等股份制银行在北京地区的首套房贷利率已经是基准利率1.1倍。中信银行表示,目前仍执行1.1倍的首套房贷利率不变。

### 利率上调会增加多少成本

记者在北京、上海、深圳等多个热点城市调查了解到,对购房人来说,贷款利率上调意味着买房成本的增加。

而与此相比,一些刚需购房人觉得“贷款能批下来就很好”。

近年来,包括北京在内的热点城市的首套房贷款利率一路上行。据融360数据,2018年3月全国首套房贷款平均利率为5.51%,相当于基准利率1.124倍,环比2月上升0.92%,同比去年上升23.54%。

记者调查发现,目前上海地区仍有个别银行提供首套房优惠利率,不过想要拿到这些折扣利率很难,对贷款人的资质审核要求非常严格。中信银行、恒生银行上海地区的首套房贷款利率甚至上浮20%。不仅是一线城市,郑州等二线热点城市的首套房贷款利率也已经普遍上浮了10%。

北京的李先生最近打算按揭买第一套房,商贷80万元,还款期限25年。按照等额本息还款方式,利率上浮10%和基准利率相比,要多掏约6.9万元。

“我们是刚需,结婚了要买房,不管利率是基准还是上浮,房子都是要买的,贷款能批下来就很好了。”李先生说。

记者走访深圳各大银行了解到,部分银行已经放缓房贷的审批。“现在新增的个人房贷审批难度加大,几个月前的申请还积压着。”深圳某国有大行客户经理告诉记者。

“银行出于审慎监管的要求,加强了贷款资质的审核力度,放款速度放慢了。”曾刚表示,“当前市场环境确实

发生了很大变化,保护刚需主要是保障对其贷款规模的供给。”

**房贷增速整体下降,应加大对合理需求的支持**

去年以来,在房地产市场调控趋严的大背景下,银行的房贷以及整体涉房贷款增速均出现下降,是部分热点城市房价涨幅放缓、市场平稳的原因之一。但分析人士指出,住房信贷既要有助于防范风险、抑制泡沫,又要满足居民合理购房需求。

中原地产首席分析师张大伟表示,当前的基准利率处于相对低位,即便上浮10%也不及此前的历史高位。由于资金成本的上行仍在持续,后续房贷利率还面临上涨的压力。

“银行要从贷款额度、利率、审批等环节采取措施,优先满足自住型和改善型购房需求。金融管理部门应鼓励商业银行加大对合理购房需求的支持,比如对首套房贷发放较多的银行,在存款准备金等方面给予适当激励。”中国农业大学重阳金融学院高级研究员董希淼说。

中国人民银行副行长潘功胜表示,人民银行会督促商业银行严格落实差别化的住房信贷政策,对住房贷款执行差别化的定价,积极支持居民特别是新市民购买住房的合理需求。

此外,专家表示,公积金贷款利率相对商业住房贷款低,但当前要加大对刚需购买首套房的公积金贷款支持力度,提高可贷额度,同时简化公积金贷款流程,加大对开发商拒绝公积金贷款的处罚。